

规范设施建设 明确服务内容和标准

我省居家和社区养老服务条例出台

7月1日起施行



生活报(记者仲亮)24日闭幕的省第十四届人大常委会第十三次会议审议通过了《黑龙江省居家和社区养老服务条例》...

明确居家和社区养老服务内容与标准

《条例》规范居家和社区养老服务设施建设。从编制养老服务设施专项规划、配建城镇养老服务用房、改造养老服务设施、适老化改造等方面作出规定...

等作出规定,明确开展居家和社区养老服务活动应当依法办理登记,公示服务制度、服务流程以及收费标准。《条例》还强化居家和社区养老服务的支持与保障措施...

哈市多部门联动开展专项整治 举报砍树等毁绿行为最高奖励1万元

生活报(记者李丹)生活报记者从哈市城管局园林中心获悉,哈市将广泛发动群众,积极举报损害城市绿化违法行为...

过度修剪等情形,或者需要提供园林技术服务的,均可在工作时间(工作日8时至17时)拨打各所在区园林部门电话或添加微信号,进行投诉举报和技术服务支持...

投诉举报和技术服务支持电话

哈市园林中心监督电话:58894633

Table with 4 columns: 序号, 区属, 电话, 微信号. Lists contact info for various districts like 道里区, 道外区, 南岗区, etc.

重点做好“一加一减”

发布会上,省民政厅副厅长、党组成员王连波回答了记者提问。

据介绍,《黑龙江省居家和社区养老服务条例》出台是我省养老服务法治化建设中的一件大事。围绕《条例》的新要求,重点做好“一加一减”...

区养老服务进行分类指导,将更多优质服务送到老年人身边、家边、周边。

省委、省政府在部署推动构建“4567”现代产业体系,将旅游康养、养老托育作为重要的产业构成。我省具有得天独厚的自然生态、文化旅游、绿色食品、医疗康养等优势...

2021年至今 哈市警方找回失踪、失散、被拐儿童44人

生活报(记者史天一)24日,在哈尔滨市公安局南岗分局,国大爷、王大妈与失散的女儿张女士深情相拥,这段长达32年的牵挂终于画上句号。

国大爷与王大妈原籍黑龙江省大庆市,32年前,他们在当地相继生下两个女孩,但由于生活所迫,他们将幼小的次女张女士交予他人寄养...

面对老人的求助,哈尔滨市公安局对此高度重视,迅速启动调查工作。在市、区两级刑侦部门的共同努力下,警方终于找到了张女士的下落...

记者了解到,张女士的故事并非孤例,哈尔滨市公安局自2021年起,已在辖区内设立了18处免费寻亲采血点,成功找回疑似失踪、失散、被拐儿童共44名。

华能供热区域改造项目获批 涉及大水晶街、尚志大街等

生活报(记者仲亮)近日,2024年华能供热区域老旧管网改造项目(含华能、道里、道外公司)老旧管网、分户及楼梯间改造项目经相关部门批准建设。

2.02公里,改造街路为大水晶街、地段街、尚志大街等;二级管30.68公里,最大管径DN900;分户面积40918.47平方米,楼梯间改造涉及面积1525010.7平方米,共改造单元数21单元,实施分户改造的小区为安信街10号,东安街副8号,安和47号等。

Table with 3 columns: 期号, 号码, 奖金. Lists lottery results for 3D, 62, 36选7, 排列3, 排列5, 福彩, 体彩.

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 老兵搬家 87633952 15204602898

老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理...

百业信息 13946082977 金福来全屋定制 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制...

招聘信息 13946092977 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务...

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

哈市振兴街62号小区 院里一枯树 多年无人管 有隐患

物业:申报处理 通过后就移除

生活报(帮办记者梁晨文/摄)近日,生活报记者接到市民庞先生打来的帮办热线电话,反映哈市南岗区振兴街62号小区内一棵死树存在多年,不时掉落大树枝,存在安全隐患...

记者进入小区后看到,长廊旁边有一棵比3层楼还高的枯树,3层楼以上有不少树枝,大风吹过,干枯的树枝摇摇欲坠。3层楼以下树枝很少,有人为锯断的痕迹。庞先生告诉记者:“这树已经死了好几年了,一直没人处理。我找过物业,物业说得找园林部门弄,他们整不了。”其他业主表示:“小区刚旧改完,这棵死树很影响小区的美观,而且每年都有粗细不同的树枝从树上掉落,有安全隐患,希望有关部门能尽快解决。”

随后,记者来到位于小区正门处的锦家物业办公室。“我们马上确定这棵树死没死,如果死了,我们会尽快联系南岗园林局申报相关情况,请示伐树的决定。”物业曹经理表示:“我们公司接手这个小区不长,如果申报通过的话,我们两天内就能开工,物业装备还是很齐全的,我们自己就能干完这个工作。”

随后,记者联系到南岗区园林局,工作人员告诉记者:“如果出现死树的情况,物业可以上报相关情况到街道办的园林部门,街道办有园林局派驻的工作人员。申报后,我们会组织人员去现场勘查、确认点位,然后通过审批。如果物业没有移除死树的能力,我们也可以去弄。”此外,该工作人员还提到“伐一补五”的问题:“按照规定,伐除树木须补植并确保成活五倍数量同等价值的树木,但这个规定也不是固定不变的,还要看小区内现有的条件和环境。”

24日上午,记者再次联系曹经理,其表示:“今天上午刚去街道办进行树木的砍伐申报,等审批通过就能马上砍伐死树了。”



世坤路世贸翡冷翠小区对面 绿化带里疑似检查井塌陷

生活报(记者刘维娜 李丹文/摄)24日,生活报记者接到市民王先生反映,哈市世坤路世贸翡冷翠小区正门斜对面的绿化带上,有一处地面疑似检查井塌陷,比较危险。记者随后与哈市城管局工作人员一同到达现场踏查。



踏查现场后,哈市城管局工作人员表示,将尽快协调有关部门进行处理。

建国公园公交站旁 路边绿化树木缺失

生活报(记者刘维娜文/摄)22日,市民康先生向生活报记者反映,哈市建国公园公交站旁,有一处绿化树木缺失,影响城市美观。记者随后与哈市城管局工作人员一同到达现场踏查。



踏查现场后,哈市城管局工作人员表示,将尽快协调有关部门进行处理。



东直路44号门前 道路坑洼不平

生活报(记者刘维娜文/摄)3月19日起,哈市城管系统联合生活报开展“与您共建共管共享美好家园”主题活动,合力向城市管理存在的各种问题和群众反映强烈的各类“闹心事”亮剑。4月24日,记者接到市民张女士反映的线索,东直路44号门前的马路上有几处大小不一的坑,给行车带来不便。记者随后与哈市城管局工作人员一同到达现场踏查。

当天9时许,记者到达现场,此处来往车辆较多,路中间有几处深浅不一的坑,不好避让,给来往车辆造成不便。“我每天上班路过这条路,有的时候能躲过深一些的坑,大部分时候都躲避不及,从这走很不方便,希望有关部门尽快修整。”

踏查现场后,哈市城管局工作人员表示,将尽快协调有关部门进行处理,为此区域重新修整路面。